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Începând cu 23 septembrie 2017 se deschide oficial Champ du Golf , primul 
Club de Golf indoor din Sud-Estul Europei, realizat cu tehnologia TrackMan și o 
investiție de aproximativ 1.000.000 euro.
Clubul deține 3 simulatoare TrackMan, fiecare având un ecran de 5m lungime, 
3 m înălțime și un faiway de 7 m în lungime. De asemenea fiecare simulator 
deține 86 de terenuri de Golf, realizate la o scara de 1 la 1, care oferă 
posibilitatea unei experiențe de joc incredibilă cu acuratețe de 100%. 
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În România se deschide primul Club de Golf indoor și prima Universitate de Golf 
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terenuri de Golf, realizate la o scara de 1 la 1, care oferă posibilitatea unei experiențe 
de joc incredibilă cu acuratețe de 100%.
Pe cele aproape 2000 m2, Champ du Golf, mai deține: un Puttin Green acreditat de 
PGA, cu 8 cupe și 180 m2, Whiskey Club, Gin Bar, Gourmet Area, camera de 



socializare, reading area, Pro Shop, Gift Shop, vinotecă, vestiare, stație de încărcat 
mașini electrice și parcare proprie.
Club Champ du Golf este realizat la cele mai înalte standarde europene, înbinând 
toate elementele necesare unei experiențe de golfla cel mai înalt nivel. Champ du Golf 
este singurul Club de Golf indoor din Sud-Estul Europei care deține liceța TrackMan 
University, astfel în fiecare lună, în incinta Clubului se desfășoară workshop-uri de golf 
susținute de profesioniștii PGA la care pot participa jucători profesioniști sau amatori 
atât din țară cât și din străinătate, învederea înțelegerii aprofundate a matematicii 
jocului de golf. Prin acest beneficiu pasionații jocului de golf își pot crește 
performanțele ducându-le la un nivel net superior.
Champ du Golf se adresează atât jucătorilor profesioniști sau amatori cât și celor care 
vor să învețe acest sport nobil, indiferent de vârstă.
Compania TrackMan este cel mai mare jucător în industria golfului mondial, pe 
segmentul de echipamente și radare pentru golf.
Apariția clubului Champ du Golf în România reprezintă un mare plus pentru golful 
Românesc din mai multe perspective:
-    de acum, pasionații acestui sport se pot antrena în orice anotimp, indiferent de 
condițiile meteo
-    din punct de vedere educațional, Champ du Golf pune un mare accent pe etica și 
moralitatea jocului de golf.
Datorită tehnologiei de ultimă generație și relațiilor internaționale de care dispune, 
clubul și-a propus să sprijine și să depună toate eforturile pentru a forma jucători de 
golf Români care să reprezinte cu succes România în competițiile internaționale.
De asemenea la Champ du Golf se organizează evenimente private și corporate, 
evenimente adiacente jocului de golf precum: evenimente sociale, evenimente 
caritabile, prezentări de modă, expoziții, etc.
Champ du Golf este situât în Balotești pe DN1 Strada Calea București, nr. 21 și poate 
fi vizitat zilnic învcepând de la ora 9 dimineața.
Contact: www.champdugolf.ro
contact@champdugolf.ro
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